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СТАЛИЙ РОЗВИТОК –МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Сьогодні перед українськими ЗВО стоїть багато викликів, адже входження до 

глобального ринку освітніх послуг вимагає формування не тільки конкурентної 

стратегії, внутрішнього середовища, цілям Сталого розвитку, а й відповідних знань 

та компетенцій НПП, гнучких інструментів оцінювання, фактору колаборації, так і 

основних складових глобального освітнього простору закладами вищої освіти. 

Сьогодні вища освіта вступила в ту стадію розвитку, коли Стратегічні цілі ЗВО 

мають відповідати цілям Сталого розвитку, та бути частиною сучасної системи 

управління ЗВО, ставши запорукою стабільної діяльності і подальшого його 

розвитку.  

Відповідно до Національної доповіді «Цілі Сталого Розвитку [1]: Україна» 

щодо бачення орієнтирів досягнення Україною Цілей Сталого Розвитку (ЦСР), які 

були затверджені на Саміті ООН зі сталого розвитку у 2015 році, Ціль 4 «Якісна 

освіта» виокремлено завдання 4.4 «Підвищити якість вищої освіти та забезпечити 

її тісний зв’язок з наукою, сприяти формуванню в країні міст освіти та науки», яке 

має бути досягнуто через індикатори 4.4.1 – «Місце України у рейтингу Global 

Competetiveness Report за напрямом «вища освіта» та 4.4.2 – «Кількість 
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університетських міст, одиниць».  

Глобальні зміни вимагають від українських ЗВО імплементування Цілей 

Сталого розвитку під час розробки та впровадження нової стратегії розвитку, адже 

як свідчить досвід провідних університетів світу, що перспективним напрямом 

розвитку вітчизняної вищої освіти має стати впровадження в їх діяльність бізнес-

інструментів, які показали свою ефективність, чи/та уже впроваджуються 

суб’єктами господарювання. Надання освітніх послуг має розглядатися як 

підприємницька діяльність, і тільки за таких умов ЗВО матимуть змогу бути 

конкурентоспроможними на світовому ринку освітніх послуг [2, ст.37], формуючи 

додану вартість ЗВО.  

Відповідно до операційного плану реалізації у 2022-2024 роках Стратегії 

розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки, відповідно до Стратегічної цілі 

[3]: 3. Забезпечення якісної освітньо-наукової діяльності, конкурентоспроможної 

вищої освіти, яка є доступною для різних верств населення та Стратегічної цілі 4. 

Інтернаціоналізація вищої освіти України – необхідно 

впроваджувати/імплементовувати освітні та просвітницькі інструменти [4], адже 

збалансоване суспільство є суспільством знань. Для розв'язання численних 

проблем розвитку необхідно вчити новим знанням, умінням та компетентностям, 

які необхідні для глибокого розуміння та вирішення складних питань життя в 

суспільстві.  

Застосування гнучких моделей в управлінні закладом вищої освіти дозволить 

йому більш гнучко реагувати на виклики зовнішнього середовища, формувати нову 

траєкторію руху, створювати нові конкурентоспроможні інтелектуальні освітні 

продукти на ринку освітніх послуг, що відповідатимуть міжнародними стандартам 

та цілям Сталого розвитку. Дане питання потребує подальших ґрунтовних 

досліджень.  
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